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Pracovníci muzea regionu Valašsko vyzývají občany Valašského Meziříčí, aby se 

zúčastnili unikátního projektu a zapůjčením svých historických fotografií, či 

vzpomínkami na život ve Valašském Meziříčí a Krásně, tak přispěli k zachycení 

vzpomínek na zmizelé časy a historii ve městě. Úkolem projektu je tedy shromáždit 

reprezentativní vzorek dosud nezveřejněných historických snímků, zachycující 

postupné proměny měst. Sběr informací se realizuje v termínu od 3. března 2014 – 

30. září 2014. Projekt se realizuje ve Valašském Meziříčí a v partnerském městě 

Čadca na Slovensku. 

_________________________________________________________________________________ 

Mikroprojekt „Vzpomínky zmizelé v čase“ – historická paměť měst Valašské Meziříčí 

a Čadca ve starých fotografiích" se zaměřuje na širokou veřejnost všech věkových 

skupin, zejména seniorů. Jeho záměrem je zachytit mizející podobu měst Valašské 

Meziříčí a Čadca a posílení vztahu k místu, kde žijeme, prostřednictvím prožitku 

historické paměti. Cenným přínosem projektu je i vzájemná výměna zkušeností a 

informací mezi partnerskými městy.  

 „Záměrem projektu „Vzpomínky zmizelé v čase“ je probudit v obyvatelích obou 

partnerských měst prostřednictvím zde žijících seniorů zájem o místo, ve kterém žijí, 

posílit v nich pocit sounáležitosti k rodnému regionu i kulturní a historické povědomí, 

které je třeba neustále zvyšovat. Projekt bude realizován jak ve Valašském Meziříčí, 

tak v přeshraničním partnerském městě Čadca. Movité kulturní dědictví je spolu s 

přírodním a krajinným rázem a nemovitým kulturním dědictvím hodnotou, která v 

mnohém příznivě ovlivňuje život společnosti. Jeho prostřednictvím se z generace na 



generaci přenášejí materiální i duchovní hodnoty, vytvořené za celou existenci 

lidstva, je zdrojem vzdělanosti a kultivovanosti občanů, napomáhá vytváření jejich 

sounáležitosti s obcemi, regionem i státem, spoluvytváří pozitivní obraz České 

republiky v zahraničí a naopak,“ vysvětlila koordinátorka projektu Ivana Ostřanská 

z Muzea regionu Valašsko. 

 

Reprezentativním výstupem projektu se stane jednak fotografická výstava 

představující historické snímky s novým snímkem téže lokality a příběhem, případně 

vysvětlením proběhlých změn. Druhým výstupem bude vydání dvoujazyčné brožury, 

shrnující danou problematiku v podobě vybraných historických snímků s rozšířeným 

popisem zaznamenaných změn a událostí, které se k danému místu vztahují. 

 

Občané, kteří by se do projektu rádi zapojili ať už zapůjčením svých historických 

fotografií, či vzpomínkami na život ve Valašském Meziříčí a Krásně, se mohou obrátit 

na historika Muzea regionu Valašsko, Mgr. Ivanu Ostřanskou. Více informací o 

projektu je na www.muzeumvalassko.cz.  
 

 

Kontaktní osoba:  Mgr. Ivan Ostřanská, Tel.: 571611764, E-mail: ostranska@muzeumvalasko.cz ,  

martiskova@muzeumvalassko.cz , www.muzeumvalassko.cz 

    

 


